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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลช้างซ้าย
เรื่อง สอบราคาจ้างเหมาก่อสร้างอาคารเอนกประสงค์ 
ณ หมู่ที่ 6 ตำบลช้างซ้าย อำเภอพระพรหม จังหวัดนครศรีธรรมราช
------------------------------------

 
      ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลช้างซ้าย    มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาก่อสร้างอาคารอเนก-

ประสงค์ หมู่ที่ 6 โดยทำการก่อสร้างอาคารเอนกประสงค์ขาดกว้าง 5.00 เมตร ยาว 7.00 เมตร ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลช้างซ้ายเลขที่ 20/2554 พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย (ราคากลางที่กำหนด 220,000.-บาท (-สองแสนสองหมื่นบาทถ้วน-)
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังนี้
1. เป็นนิติบุคคล หรือบุคคลธรรมดา ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว
2.  ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยการบริการ 
     ราชการส่วนท้องถิ่น ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
3.  มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน ในวงเงินไม่น้อยกว่า 110,000.-บาท (-หนึ่งแสนหนึ่งหมื่นบาทถ้วน-)

กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง ในวันที่ 8 มิถุนายน ๒๕๕๕ ระหว่างเวลา 09.๐๐ น. ถึง ๑๑.๐๐ น. ณ องค์การบริหารส่วนตำบลช้างซ้าย และกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมในวันที่ 8 มิถุนายน ๒๕๕๕ เวลา ๑๑.๐๑ น. เป็นต้นไป ณ องค์การบริหารส่วนตำบลช้างซ้าย
        กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่ 11 มิถุนายน ๒๕๕๕ ระหว่างเวลา 10.00 น. ถึง 12.00 น.  ณ ศูนย์รวบรวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ ที่ว่าการอำเภอพระพรหม 
จังหวัดนครศรีธรรมราช และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่ 12 มิถุนายน ๒๕๕๕ ตั้งแต่เวลา 16.00 น. เป็นต้นไป

ผู้สนใจติดต่อขอรับ/ซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ ๕๐๐.-บาท (-ห้าร้อยบาทถ้วน-) ได้ที่ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลช้างซ้าย ระหว่างวันที่ 23 พฤษภาคม ๒๕๕๕ ถึงวันที่ 7 มิถุนายน ๒๕๕๕ หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐-๗๕๓๔-๘๗๖๔ ในวันและเวลาราชการ 




ประกาศ  ณ  วันที่  23  เดือน  พฤษภาคม  พ.ศ. ๒๕๕๕

(นายชูศักดิ์   เภรีฤกษ์)


นายกองค์การบริหารส่วนตำบลช้างซ้าย
