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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลช้างซ้าย
เรื่อง ยกเลิกประกาศเชิญชวน สอบราคาจ้างซ่อมแซมถนน หมู่ที่ 6
 ตำบลช้างซ้าย  อำเภอพระพรหม  จังหวัดนครศรีธรรมราช
------------------------------------

                 ตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลช้างซ้าย 10 เดือน กันยายน พ.ศ. 2556 เรื่อง สอบราคา
จ้างเหมาซ่อมแซมถนน จำนวน 2 โครงการ ณ หมู่ที่ 2,6 ตำบลช้างซ้าย  อำเภอพระพรหม  จังหวัดนครศรีธรรมราช (ซ่อมแซมถนน หมู่ที่ 6) กำหนดขายเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ  500.- บาท (-ห้าร้อยบาทถ้วน-) กำหนดขายเอกสารระหว่างวันที่ 10 เดือน กันยายน พ.ศ. 2556 ถึง วันที่ 24 เดือน กันยายน พ.ศ. 2556 กำหนดยื่นซองสอบราคา ระหว่าง วันที่ 10 กันยายน ๒๕๕6 ถึงวันที่ 24 กันยายน 2556 ระหว่างเวลา 08.30 น. ถึงเวลา 16.30 น. ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลช้างซ้าย และกำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่ 26 กันยายน 2556 ระหว่างเวลา 08.30 น. ถึงเวลา 16.30 น. ณ ศูนย์รวบรวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ ที่ว่าการอำเภอพระพรหม จังหวัดนครศรีธรรมราช และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่ 27 กันยายน ๒๕๕6 ตั้งแต่เวลา 11.00 น. ณ ศูนย์รวบรวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ ที่ว่าการอำเภอพระพรหม จังหวัดนครศรีธรรมราช นั้น ปรากฏว่าระหว่างวันที่ 10 เดือน กันยายน พ.ศ. 2556 ถึง วันที่ 24 เดือน กันยายน พ.ศ. 2556 ไม่มีผู้ซื้อเอกสารสอบราคาตามโครงการดังกล่าว
                                  องค์การบริหารส่วนตำบลช้างซ้ายจึงยกเลิกการประกาศสอบราคาจ้างเหมาซ่อมแซมถนน จำนวน 2 โครงการ ณ หมู่ที่ 2,6 ตำบลช้างซ้าย  อำเภอพระพรหม  จังหวัดนครศรีธรรมราชวน (ซ่อมแซมถนน หมู่ที่ 6) เพื่อพิจารณาดำเนินการใหม่ในครั้งต่อไป 
                 จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน


        ประกาศ  ณ  วันที่ 25 เดือน กันยายน พ.ศ. 2556

(นายเสงี่ยม  ศักดิ์วิจารณ์)
                                            รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล  รักษาราชการแทน

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลช้างซ้าย
